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Kapellen, 5 oktober 2020

oproep tot kandidaatstelling schoolraad
Beste ouders
Beste personeelsleden
Verkiezing schoolraad
Een schoolraad overlegt met de directeurs en geeft advies. Hij bestaat uit personeelsleden, ouders, leerlingen en vertegenwoordigers uit de ruimere omgeving van de school (de sociale, economische en culturele milieus). De directeurs wonen de vergadering bij met raadgevende stem.
De huidige schoolraad werd samengesteld op 1 april 2017. De schoolraad wordt verkozen voor een periode van 4 jaar en die verkiezingen worden nu gehouden in de maand december. De nieuwe schoolraad start dan op 1 april 2021. Wij doen een oproep naar geëngageerde en enthousiaste ouders, personeelsleden of sympathisanten van de school die via deze adviesraad het schoolbeleid mee willen vorm geven.
Hoe stelt u zich kandidaat ?
Ben je kandidaat voor de verkiezing van 3 personeelsleden of 3 ouders, stel je dan uiterlijk op 31 oktober 2020 kandidaat. Personen uit de socio-economische en culturele milieus dienen hun kandidatuur voor coöptatie uiterlijk op 1 februari 2021 in. U doet dit door een mail te sturen naar directieteamka@atheneumkapellen.be. U ontvangt dan het officiële formulier waarmee u uw kandidaatstelling dient te bevestigen.
Meer informatie?
De volledige tekst van het kiesreglement kan geraadpleegd worden op https://pro.g-o.be/over-go/organisatiestructuur/schoolraden/verkiezing-van-de-schoolraad
Dit kiesreglement, de lijsten van de kiesgerechtigden en de potentiële kandidaten voor de rechtstreekse verkiezingen kan u ook raadplegen op het secretariaat van de school tijdens de schooluren.
Met vriendelijke groeten
[bookmark: _GoBack]
Roel Gheyle
Voorzitter kiesbureau
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